
令和２年５月１日 

課題の訂正について 
 

 本日の電話のなかで、いくつかの教科の課題にミスがあることがわかりまし

た。訂正内容は下記の通りになります。確認して、訂正の方をお願いします。 

 

 

①社会 

 模範解答（８） 

   × 約１０億人  

→ ○ 約７億人 

   × １９５０年がだいたい３億人。２００９年がだいたい１３億人 

 → 〇 １９５０年がだいたい６億人。２００９年がだいたい１３億人 

 

 

②数学 

 休業中の課題 Ｐ．１４ 25（３）の問題と答えがあっていません。 

 正しい解答は以下の通り。 

     9𝑥𝑦 ÷ (−
3
4

𝑥2) = 9𝑥𝑦 ÷ (−
3𝑥2

4
) 

                       = 9𝑥𝑦 × (−
4

3𝑥2) 

                       = −
12𝑦

𝑥
 

 

 

 課題を進めていて、わからない部分が出てきている人もいると思います。教科

書などを活用しながら、わかる部分を進めるようにしてください。わからない部

分に関しては、学校が再開したときに質問する機会を設けたいと思いますので、

心配しないでください。 


